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Perfil profissional

Prática no processo projetual arquitetônico, em levantamentos (urbanos e arquitetônicos) e vetorizações. Uso contínuo do AutoCAD, bem como do Corel Draw, Photoshop, Internet e o pacote do Microsoft Office.

Acompanhamento de obras.

Ótimo relacionamento interpessoal.

Carteira de habilitação e carro próprio.

Graduação

Arquitetura e Urbanismo, Universidade Federal de Viçosa (concluído em Julho/2008).

Idiomas

Inglês: leitura avançada, escrita avançada, conversação avançada.

Espanhol: leitura avançada, escrita intermediária, conversação intermediária.

Cursos extracurriculares

l Mini-curso de Perícia Judicial no campo da Arquitetura
Local: Universidade Federal de Viçosa

Dia: 30/01/2007     Carga Horária: 4 horas

l Curso de 3DSMax
Local: Departamento de Arquitetura e Urbanismo – UFV

Período: Fevereiro/ 2006   Carga Horária: 24 horas.
Histórico profissional

l Superintendência do Patrimônio da União em Minas Gerais – de novembro/2010 a janeiro/2015

(Governo Federal / Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão /Secretaria do Patrimônio da União)

Técnica de Nível Superior (contrato temporário mediante concurso público)
Atendimento a demandas por identificação e regularização de imóveis da extinta RFFSA com: elaboração de plantas, memoriais descritivos, pareceres técnicos, relatórios fotográficos, relatórios de vistoria, identificação de ocupantes e/ou projetos de parcelamento. Identificação de áreas para regularização fundiária. Levantamentos arquitetônicos e urbanos. Análise técnica da situação de imóveis em processos de usucapião e/ou sob demanda da Advocacia Geral da União (AGU) e do Ministério Público Federal (MPF).
l Prefeitura Municipal de Itabira – de maio/2010 a novembro/2010

(Secretaria Municipal de Planejamento Urbano / Departamento de Urbanismo / Seção de Planejamento e Gestão Urbana)

Arquiteta e Urbanista (contrato efetivo mediante concurso público)
Desenvolvimento de projetos (básicos e executivos) arquitetônicos, paisagísticos e urbanos para a cidade de Itabira e distritos. Em cessão para a Seção de Patrimônio Histórico e Cultural do mesmo departamento, foram realizados inventários de bens imóveis e conjuntos rurais de interesse histórico para o município. Membro do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência de Itabira (CMDPDI), bem como da sua Comissão Permanente de Acessibilidade, e participação no Conselho de Desenvolvimento Urbano de Itabira, para discussão da abrangência do tema Acessibilidade no Código de Posturas.

l ARQSOL - Arquitetura e Tecnologia - Belo Horizonte/MG - de março/2009 a novembro de 2010
(Empresa de pequeno porte no segmento arquitetura)

Arquiteta e Urbanista (projetista)
Finalização de Projetos Básicos, Projetos Executivos, incluindo detalhamentos construtivos, de projetos institucionais de educação e afins (UFVJM, SESI, UNIPAC, etc), bem como o paisagismo de muitos destes. Desenvolvimento do projeto para o concurso do Complexo Cultural e de Lazer do SESC-BSB. Ora levantamentos (Serra da Piedade-Caeté e Colégio Loyola-BH), acompanhamento de obras e projetos urbano de terraplanagem.
l Limit Projetos e Empreendimentos Ltda – Belo Horizonte/MG - de agosto de 2008 a março de 2010 (Empresa no segmento Arquitetura)

 Arquiteta e Urbanista

Desenvolvimento do projeto executivo de Reurbanização, Regularização e Revitalização de assentamentos precários em Santarém/PA, bem como  da Pedreira Prado Lopes em Belo Horizonte/MG.

Desenvolvimento do anteprojeto dos pisos de estacionamento da FIAT na região de Cabritos, em Betim/MG.

Equipe técnica da arquiteta Mariana Corrêa no desenvolvimento do projeto do interior da nova sede da mineiradora Ferrous Resources em Belo Horizonte/MG

Desenvolvimento do projeto do Parque Indrustrial da FIAT, em Betim/MG.

l Prefeitura Municipal de Ouro Preto/MG - de agosto/2007 a dezembro/2007

(Secretaria Municipal de Patrimônio e Desenvolvimento Urbano)

 Estagiário

Revisão do Plano Diretor de Ouro Preto com levantamentos nos distritos de Cachoeira do Campo, Amarantina, Santo Antônio do Leite, Glaura, Engenheiro Correia, Santo Antônio do Salto, São Bartolomeu, Santa Rita de Ouro Preto, Rodrigo Silva, Antônio Pereira e Miguel Burnier. E foram feitos ainda inventários de algumas edificações de interesse histórico nos referidos distritos.

l Departamento de Engenharia Florestal – UFV/MG – sob gerenciamento da SIF (Sociedade de Investigações Florestais) - de setembro/2007 a dezembro/2007

Estagiário

Elaboração de proposta para modificação do andar térreo do prédio Reinaldo de Jesus Araújo (DEF/UFV), com isolamento do Auditório e aumento da área da Biblioteca setorial.

l Prefeitura Municipal de Itabira/MG - de dezembro/2005 a janeiro/2006

(Secretaria Municipal de Planejamento Urbano)

Estagiário

Análise de projetos para aprovação inicial, regularização e reforma. Participação no Projeto do Anexo da Delegacia de Polícia Civil e Levantamento da Antiga Estação Ferroviária de Itabira.

l Departamento de Arquitetura e Urbanismo da – UFV/MG - de agosto/2004 a janeiro/2005

Projeto Acadêmico de Extensão

Projeto Arquitetônico do asilo Lar dos Velhinhos: levantamento técnico, estudo de viabilidade, estudo de caso, projeto arquitetônico, projeto executivo e orçamento e cronograma de execução.

l FRTO - Formato Projeto e Construção Ltda – Itabira/MG - de julho/2004 a agosto/2004

(Micro-empresa no segmento Arquitetura)

Estagiário

Levantamento tipo “AS BUILD” nos escritórios da mineradora Vale, Projetos Executivos, uso constante do Auto Cad, Corel Draw e visitas a obras.

